

将孝文化纳入企业的核心价值体系,提高员工的素质和工作积极性—— 今世福珠宝:用“感恩敬孝”凝聚人心

核心提示

母亲节期间,今世福珠宝的管理层曾号召员工再忙也要给父母打个电话;重阳节前,今世福珠宝又满城寻找百岁老人赠送长寿蛋糕,征集身边感人的敬老故事,用免费的经典电影来还原老人们当年的激情,义务拍摄全家福……一桩桩以企业身份推出的孝心举动在一步步助推着社会尊老、爱老、敬老的美好风气。



今世福为顾客家庭拍摄的重阳节全家福。



今世福集团领导为百岁老人送长寿蛋糕。

才有一支团结、充满爱心的队伍,今世福才会走得更远,做得更大、更强。”

今世福一直坚持把孝文化作为思想道德建设的重要载体,感恩社会、回馈社会,一步步提升着企业凝聚力,这种凝聚力助推着今世福珠宝飞速发展。今世福珠宝倾力打造的“中国珠宝第一城”,靠着企业感恩之心凝聚着顾客群体,靠着精致的珠宝品质和精细的服务吸引着一批批顾客,上下4层营业面积6000平方米的超大规模,迅速成为我市珠宝新标杆。

就在今世福珠宝的管理团队倾力打造“中国珠宝第一城”刚满一年的时候,他们又准备年底前在老城区十字街核心商圈打造“中国珠宝第二城”。筹备中的“中国珠宝第二城”营业面积将达到3000平方米,珠宝种类涵盖黄金、铂金、K金、钻石镶嵌、翡翠、琉璃、纯银等各色首饰,交通便利,客流密集,地理位置极为优越。“中国珠宝第二城”的落户将有效带动老城区经济发展和人员就业。有着超强的企业凝聚力,有着超强的企业活力,今世福珠宝的管理层信心十足,今世福珠宝发展的步伐也会相应加快!

爱满人间,是今世福的责任

“迅速发展”只是今世福珠宝这个企业的外在表象,他们有着自己的目标。

“任何企业做大做强了,都要取之于民用之于民。”今世福珠宝董事长刘宏强先生经常给管理层敲警钟,今世福珠宝的管理层也把“真爱满人间”作为一种企业目标。“我们也会用我们的实际行动,来推进人们的真情交流。”或许有人认为今世福珠宝李刚说的话不符合实际,或许他们真的不了解今世福珠宝这个企业,但今世福珠宝的确用他们的力量在推进着社会的真善美!让我们给予今世福珠宝应有的支持,共同推进“爱满人间”!

(本刊记者 李宇辉)

“企业孝心”打动员工

作为我市珠宝业界标杆企业的今世福珠宝,在今年重阳节期间推出一系列爱心敬老活动,本意在于倡导每个人关爱父母的健康和晚年生活,推动社会孝文化。而实际最先受到影响的企业的员工。

“百岁老人王天章的女儿已经63岁了,但她每天给父亲做饭洗衣无微不至的照顾让我深受感动。探访结束后的第一件事,就是回家给父母端饭。”这是今世福珠宝企划部小杨最近对同事说得最多的话。探望百岁老人是今世福珠宝的企业孝心体现,而活动过程中员工看到的是一件件敬老的故事。每一位敬老“孝星”的举动都是对员工内心深处的震撼,每一位被打动的员工也都与其他员工共同探讨这些孝心故事。

这就是今世福珠宝“企业孝心”的力量!

“24孝故事”感染顾客

部分新员工不能真正理解敬老爱老、感恩尽孝的真谛,今世福珠宝特约名家依据古代的24孝故事雕琢出24孝玉雕放在员工上

班必经的楼梯走廊,重阳节前更是推出24孝形象墙,并刻意安排在24孝形象墙前免费拍摄全家福。

“我觉得企业的这种做法很好,我就购买了今世福珠宝的24孝纪念币给儿子,一方面能警醒儿子长大了要敬老,另外一方面也作为一种投资,毕竟黄金和白银的保值功能在这两年尤为明显。”高新区的刘先生是众多被感染的顾客之一。“感恩敬孝”是中华民族的传统美德,更是做人的准则之一,如果每个人都胸怀“感恩敬孝”之心,“饮水思源”之道理,那么每个人都愿意多给予,社会也就会多些和谐。

今世福珠宝的“感恩敬孝”之举,虽不能让所有人改变,但最起码影响着身临其境的每一个人。

“感恩敬孝”凝聚人心

中华民族的孝文化,源远流长,其行为包含文明礼貌、尊敬父母、友爱兄弟、家庭和睦等美德。经过岁月的荡涤和社会的发展,现代意义上的孝文化,小可以治家,中可以治企业。

今世福珠宝的管理者深知“一个企业想

要做大做好,不仅要有好的企业管理模式,还要有提升凝聚力的企业文化”。员工只有心怀感恩之心,自觉遵守制度,制度才能发挥其应有的作用。今世福珠宝在选拔员工时,一个重要的参考因素就是“孝”。实际上,今世福珠宝的企业文化的内涵就是“家文化”,他们在方方面面给职工营造一种家的氛围,对员工有很多激励措施,举办员工家属答谢会,为员工提供免费休闲会所,对员工进行素质培养,安排员工度假休闲等,每月都会对员工进行家访,给员工父母家人送去公司精心准备的礼物,征求员工家人对公司的建议,以便更好吸取意见,把企业做好,给员工更多回报。

今世福珠宝用“感恩敬孝”凝聚着员工居家一样的人心,这种“感恩敬孝”的凝聚力感染到更多的顾客,那么这种力量也会凝聚社会的真善美。

人心凝聚,“第二城”呼之欲出

正如今世福集团董事长刘宏强所说:“员工在企业感受到温暖,爱心以及孝心文化的熏陶,才能激发积极性,对家庭、对企业、对社会才会更有责任心和奉献精神,正因为这样,

光棍节又要如期来临了,单身的你是不是又开始心急如焚了呢?来点开运配饰吧,一来提升你的恋爱运势,二来给颜色单一的秋冬增添点亮色!

不惧光棍节

和珠宝谈一场恋爱

1 腕戴镶满珠宝的青蛙

青蛙、鱼、瓢虫……动物造型让珠宝不再刻板,符合年轻时尚达人的口味。如果连其银铛撞击声也是离奇古怪的,那么会更有意思。用一件珠宝来冲击那最刻板及经典的造型会是一件多么诱人的事啊!

当然在你的右腕上佩戴一只镶满珠宝的青蛙,一下就能把你从那些与你一样穿着蓝色套装、白色衬衫的人群中分离出来。这一定充分显示出你是一个在衣着打扮上富有心思及充满创意的人。



2 独特珠宝让人眼前一亮

女生可以选择佩戴鱼状耳环或是瓢虫吊坠来与你的轻便衣着形成反差,作为一种积极、有个性及幽默的象征。在颜色上,经典黑和流行金属色都是非常不错的选择。这些独特新颖的设计甚至能吸引住那些不大留意配饰或是独爱经典设计的人。



3 当胸针遭遇包包

鳄鱼皮质的四方形小包包这次也算得上是如假包换的珠宝行列了,格外别致而出众的可爱胸针与坚挺实用的包包撞出火花,给玛瑙、玉髓、水晶、珊瑚石等各色宝石一个耀眼的机会。



4 跳跃指端的王者风

以古老而神秘的护身符作为珠宝设计灵感,展现现代人的王者风。比如一款粉红色珐琅戒指尤其引人注目,戴着它就如同戴着一面盾牌,招摇着“我漂亮,却也强壮”的现代女性风采。另一款皇冠珠宝则足以令你脱颖而出,即使并不是南瓜车中女孩,却足够让你自信地微笑。

(据新浪博客)

